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Професор Школе напредних међународних студија Универзитета "Џонс Хопкинс"
Данијел Сервер изјавио је да очекује да ће Србија одбити увођење санкција Русији
и да је реалније да се Србија окрене Кини, него Западу.

  

  

„Запад ће очекивати увођење санкција. Очекујем да ће Србија то одбити – као што то
чини од фебруара“, рекао је Сервер за Глас Америке и додао да ће Србија ипак можда
желети да се одмакне од сфере руског утицаја.

  

„То би се могло догодити када Москва изгуби рат у Украјини. Ипак, реалније је да се
Србија окрене Кини, него Западу. У сваком случају, нови министар спољних послова
Ивица Дачић је жустри заговаравач блиских односа са Москвом. Једном ми је рекао да
је Србији потребан загрљај руског медведа. То не представља моје виђење оријентације
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према Западу“, казао је Сервер.

  

Сервер је поздравио чињеницу да је извршна власт Србије коначно формирана, али да
не разуме разлоге због којих се чекало читавих пола године.

  

„Био бих изненађен уколико би актуелне власти унапредиле реформски процес у оквиру
приступања Србије Европској унији. Ана Брнабић је већ имала прилику за то – коју је
пропустила“, казао је Сервер и оценио да ће нова Влада у вези са Косовом преузети
курс бивше извршне власти.

  

„Кривиће Косово због неуспеха дијалога. Немам разлога да верујем да је спремна да
крене пут дипломатског признања или пак суштинског споразума. Бројни споразуми су
већ постигнути, али нису примењени. Очекујем да ће са тим наставити обе стране.
Надам се да грешим“, указао је Сервер.

  

Према његовим речима, за Србију је најважније да поштује људска права и медијске
слободе, али да се она све више окреће у аутократском смеру.

  

„Медији учестало преносе расистичке ставове власти према Албанцима, или постају
промотер руске пропаганде. Делује да судови нису независни, а људска права се крше.
Опозиција је фрагментирана и постаје снажнија на националистичкој десници него на
демократској левици“, рекао је Сервер за Глас Америке.

  

Он је навео да права демократија и поштовање људских права захтевају реалну
могућност промене власти, истакавши да у данашњој Србији види малу вероватноћу за
то.
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